

| | | |
|---|---|--|
|  | <p style="text-align: center;">CENTRAIS ELÉTRICAS DE RONDÔNIA</p> <p style="text-align: center;">CONCURSO PÚBLICO – EDITAL 001/2014</p> | <p>Sede: Av. dos Imigrantes, 4137 – Setor Industrial – Porto Velho – RO CEP.: 76.821-063 Telefone: (69) 3216-4044 Fax. (69) 3222-8720 www.ceron.com.br</p> |
|---|---|--|

DÉCIMA PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO RETIFICADO Nº001/2014

A **CENTRAIS ELÉTRICAS DE RONDÔNIA S/A – CERON**, concessionária de serviços públicos de energia elétrica, empresa controlada da Centrais Elétricas Brasileiras S/A – ELETROBRÁS, resolve tornar pública a Décima Primeira Retificação do Concurso Público Retificado nº 01/2014, para correção de item do Edital de Abertura, cabendo as seguintes correções:

No anexo I – Acrescido Conteúdo Programático da prova de **Matemática** para o cargo/função de Profissional de Nível Fundamental I/Eletricista Auxiliar: Operações com números inteiros, fracionários e decimais. Sistema legal de unidades de medidas brasileira. Perímetro e área das principais figuras geométricas planas. Regra de três simples. Porcentagem e juros simples.

No anexo I – Conteúdo Programático para o cargo/função de Profissional de Nível Fundamental I/Eletricista Auxiliar - **Onde se lê:** Português, Legislação, Raciocínio Lógico, Conhecimentos Gerais Estado de Rondônia, Informática e Conhecimentos Específicos. **Leia-se:** Português, Matemática, Conhecimentos Gerais Estado de Rondônia e Conhecimentos Específicos.

Porto velho, 28 de março de 2016.

Luís Hiroshi Sakamoto
Diretor de Gestão